

洪观新闻

让爱在 2022 继续生长

核心观点

2022年,是2021年的延续,更应该是爱的延续。新的一年,我们要让爱继续生长,让更多人被爱包围,让我们的社会更加温暖,让幸福感被更多人所拥有。

□ 本报评论员 洪盛勇

岁末年初,适合回望与前瞻。2021年,在丽水大地上,关于爱的奉献的故事层出不穷,让人记忆深刻。比如就在12月23日,丽水市人民医院附近,第二家沈姐爱心共享厨房开门。距离第一家爱心共享厨房开门,不到一年时间。

在每个人前行的道路上,他人的爱心总是显得那么弥足珍贵。因为前行的道路总会有挫折坎坷,而跨越这些障碍有时靠自己往往不行,这时候,他人的爱心总能提供巨大的能量,助你前行。

沈姐叫沈香婷,在丽水她是一位有名的爱心人士。她得知很多来丽水市区治疗血液病和肿瘤的外地患者经济拮据,得不到很好的营养补充,身体恢复慢,于是萌生了建爱心共享厨房的念头。和丈夫一说,得到了他的大力支持。2月3日,位于市中心医院附近的第一家沈姐爱心共享厨房开业。爱心共享厨房每月开支四五千元,占了沈香婷半个月收入。考虑到很多病人因病致贫,她还跑到市区府前

菜场为家属砍价。这样的帮助给许多人救了急,更温暖了人心,温暖了城市。

在2021年,关于爱的故事还有很多。

在景宁,28岁的谭德鹏车祸后重伤不治。遵照其遗愿,他父母、妻子捐献谭德鹏肝脏、双肾脏和心脏,让更多人能好好地活着;在市体育中心,一锻炼市民心跳骤停倒地。危急时刻,同在市体育中心锻炼的医护人员们挺身而出,和现场群众一起及时抢救。市民慢慢恢复了呼吸和心跳,意识也逐渐恢复;在市区万象花苑小区,一名外卖小哥参与救火后消失在茫茫人海中,业主钱女士求助晚报找人,并好好表扬他的义举;在拥军路上走过了半个多世纪,行程十万多里,挑坏了数十根扁担,磨烂了百余双鞋子,被战士们自发地称为“老娘”的叶美英,在2020年度最美浙江人浙江骄傲人物评选中,当选浙江骄傲十大人物。一个个好人,一颗颗爱心,让被困者脱困,让无力者有力,让悲观者前行,更让整个社会充盈着暖意,让每个人都感觉到幸福。

2022年,是2021年的延续,更应该是爱的延续。新的一年,我们要让爱继续生长,让更多人被爱包围,让我们的社会更加温暖,让幸福感被更多人所拥有。

让爱继续生长,需要爱心人士继续身体力行,更多地去发现身边的需求,不做旁观者,尽己所能,奉献自己的爱心,让需要爱心者及时得到爱的温暖,并让爱去唤起更多的爱,让社会成为爱的海洋。更需要政府和社会营造尊重爱心人士的浓厚氛围,给爱心人士以关爱,为爱心人士点赞,形成人人尊重爱护爱心善举的风气,为爱心人士在爱的奉献的道路上继续前行提供动力。

只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。新的一年,相信,在我们身边,爱会越来越多,我们的社会也将越来越美好!

声明:本报《念白勺·杂谈》版倡导百家争鸣,所有言论皆为一家之言,不代表本报立场。

ICBC 中国工商银行 丽水分行

工行农户信用贷 共富路上好帮手

精准服务三农:符合贷款条件的在农村长期居住生活或从事农业相关生产经营活动的客户。

担保活:30万元以下可免担保

额度高:最高50万元

操作方便:手机银行办理,随贷随还,按日计息。

利率低:年利率4.5%起

详情请咨询工行各网点